



BAROMFI-COOP

A 2022. év komoly próbatétel elé állította az egész világgazdaságot. Alighogy felocsúdott a világ a pandémia okozta gazdasági lassulásból, az orosz-ukrán háború olyan szituációt teremtett, amire az elmúlt évtizedekre visszamenőleg nem volt precedens.

A háború okozta sokk, annak gazdasági-politikai-társadalmi hatásai világszerte megpróbáltatások elé állították a fogyasztói társadalmat, a gazdálkodó szervezeteket.

A Baromfi-Coop cégcsoport is szembesült azokkal az extrém helyzetekkel, melyeket az elszálló energiaárak, a HUF más devizákkal szembeni gyengülése, a gabonaárak robbanása, valamint az infláció okozta pénzügyi változások okoztak.

A 2022. évi gabona felvásárlási szezonban komoly kétségek voltak, hogy a beszerzési források, a beszerzési árak milyen terheket fognak róni az állattenyésztés valamint a csirke értékesítési árak alakulásában.

Mindezen tényezők mellett a cégcsoport fennállása óta 2022-ben a legkiemelkedőbb évet tudhatta magáénak. A konszolidált árbevétel Y/Y alapon 53,4%-ot nöött, a profitabilitás 223%-ot ugrott. Természetesen ebben közrejátszott nemcsak a volumen, hanem az árhatás is.

A cégcsoport pénzügyi szempontból igen szerencsés helyzetben volt: a kötvényforrások egy része még szabadon rendelkezésre állt, a korábbi finanszírozási szerződéseink (fix HUF kamat) pedig olyan feltételekkel voltak érvényben, ami a megváltozott pénzügyi helyzetben extra kedvező lehetőséget adtak számunkra. Az export bevételek az árfolyam változásának köszönhetően tudták kompenzálni a megemelkedő költségeket.

A kötvényprogramban megjelölt beruházási célokat, azok zöld peremfeltételek melletti megvalósítását a tervek szerint hajtottuk végre.

Master Good KFT: a cég Kisvárdai vágóüzem továbbfejlesztés (ÉLIP támogatás), technológia, üzemi épületek, úthálózat fejlesztés, gyártás- és logisztikai fejlesztés, belső logisztikai rendszer beruházások megvalósultak.

Baromfi-Coop KFT: Nyírmada telephelyen a takarmánykeverő bővítéshez kapcsolódó tároló, szárító, alapanyag tároló tartály építés, 4. granuláló vonal és iparvágány építés beruházások a végéhez közelednek, befejezésük 2023. II. félévben várható. 2022. évben a keltetőüzem bővítés beruházás lezárult, pénzügyi elszámolása megtörtént. A kötvényprogramban vállalt állattartó telepi beruházások folyamatban vannak, várhatóan 2023-ban zárulnak le.

Sága Foods Zrt.: a kötvényprogramban feltüntetett beruházási célok megvalósultak, 2023. év vége-2024. év elejétől az üzem teljes rekonstrukciója fog megkezdődni.

A tulajdonosok középtávú beruházási elképzelései között a zöld célok top prioritást élveznek. Ennek keretében napelemek kerülnek a mezőgazdasági létesítményekre, 2023. évben új



BAROMFI-COOP

naperőmű park épül Kisvárdán (vágóüzem), Nyírmadán (takarmánykeverő), Nyírzákán (trágyafermentáló), Petneházán (keltető).

Tervek között szerepel továbbá a vágóüzemben és a takarmánykeverőben képződő hő hasznosítása, valamint a Master Good KFT megvalósításában biológiai szennyvíztisztító építése.

Tekintve, hogy a kötvénykibocsátáskor vállalt zöld célok megvalósítását dokumentálni szükséges, ill. arról a Sustain Advisory felé éves riportkészítési kötelezettségünk merül fel, a csoporton belüli zöld bizottság megléte, fenntartása kiemelt fontossággal bír.

A beruházásaink megvalósításához – kivételt képeznek ez alól a kötvényprogramban meghirdetett, számszerűsített célok -, saját erőn és támogatáson felül banki forrást is igénybe veszünk. Mivel a forint alapú finanszírozás kamatlába drasztikusan megemelkedett, újra előtérbe kerülnek az EUR-ban denominált finanszírozások. Tekintettel arra, hogy a Master Good KFT jelentős deviza árbevétellel rendelkezik, az EUR alapú finanszírozás árfolyamkockázata elenyésző.

A 2022. évi gazdasági környezetváltozás hatására a tulajdonosok célja, hogy a változásokat lekövezzék a piaci árakban oly módon, hogy a vevőkkel való jó kapcsolat ne sérüljön. Az eddigi kiszolgálási minőséget meghaladóan is kiemelt szerepet kapott a vevőkör pontos és minőségi kiszolgálása, új piacok felkutatása. A termékek reklám kampányának erősítésén át a brand pozicionálása továbbra is fókusz.

A cégcsoport pénzügyi helyzete stabil. Mind a Scope Ratings (kötvénykibocsátás), mind a befektetők és finanszírozó pénzintézetek általi elvárt kovenansoknak történő megfelelést szem előtt tartva a cégcsoport gazdálkodása valamennyi mutatószám (Leverage, Likvidity Ratio, Capex, netDebt/EBITDA) tekintetében 2022/2021. éves összehasonlításban a várakozásokat felülmúlóan pozitív – megfelelve a befektetői és finanszírozói bizalomnak.

Kelt: Debrecen, 2023.04.29.

Bárány Péter
ügyvezető igazgató